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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

D-Mannose Pulver - Bilanzierte Diät bei wie-
derholt auftretenden Blasenentzündungen

Das Vitabay Med D-Mannose Pulver ist ein Lebensmittel 
für besondere medizinische Zwecke (Bilanzierte Diät) zum 
Diätmanagement bei wiederholt auftretenden Blasenent-
zündungen. Das aus Birke bestehende Naturprodukt ist 
rein pflanzlich und frei von Nebenwirkungen. D-Mannose 
ist ein Einfachzucker, der nicht verstoffwechselt, also nicht 
verdaut wird. Im Gegensatz zu Glukose hat dieser Zucker 
keine Auswirkung auf den Blutzuckerspiegel. Der Körper 
scheidet diesen anschließend unverändert über den Urin 
aus.

Der Geschmack des Pulvers ist süß, hat dabei aber nur 

eine Süßkraft von etwa 59% des Haushaltszuckers.
Blasenentzündungen

Eine Blasenentzündung, auch Zystitis genannt, zählt zu 
den häufigsten Infektionskrankheiten. Sie zeichnet sich 
durch einen andauernden Harndrang sowie Schmerzen 
und Brennen beim Wasserlassen aus. Betroffene sind 
oft stark eingeschränkt, so dass ein normaler Alltag nur 
schwierig zu bewerkstelligen ist. Besonders Frauen leiden 
unter dieser schmerzhaften Erkrankung. Jede 2. Frau er-
wischt es mindestens einmal im Leben, 20% leiden sogar 
unter wiederkehrenden Entzündungen.

Die Ursache von Harnwegsentzündungen sind hauptsäch-
lich Bakterien, besonders E. coli-Bakterien. E. coli-Bakte-
rien befinden sich in jeder natürlichen Darmflora, dort sind 
sie sehr nützlich. Siedeln sie sich jedoch auf der Schleim-
haut der Harnwege an, wie beispielsweise in der Blase, 
kommt es zu den schmerzhaften Entzündungen. Das An-
siedeln auf der Schleimhaut der Harnwege ist möglich, in-
dem die die Bakterien über die äußere Harnröhrenöffnung 
in die unteren Harnwege aufsteigen. Da Frauen eine kür-
zere Harnröhre als Männer haben, können die Bakterien 
umso schneller aufsteigen.

Eigenschaften

• 100g D-Mannose aus Birke
• 100% vegan, naturbelassen und unbestrahlt
• Frei von Laktose, Fruktose und Gluten
• Ohne Farb- und Geschmacksstoffe 
• Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke  

(bilanzierte Diät) 
 

Das D-Mannose Pulver dient zum Diätmanagement bei 
wiederholt auftretenden Blasenentzündungen. 

D-MANNOSE AUS BIRKE
100 g

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe
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INHALTSSTOFFE:

D-Mannose (vegan, naturbelassen und unbe- strahlt - aus 
Birke) (100%).

Aufbewahrungshinweis

Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Nicht einatmen 
und Augenkontakt vermeiden. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich einen gestrichenen Teelöffel (2g) in stilles Wasser 
einrühren und verzehren. Bei akuten Beschwerden drei 
Mal täglich über 2 Wochen einen gestrichenen Teelöffel 
(3x2g) verzehren.

Allgemeine Hinweise

Kein vollständiges Lebensmittel. Dieses Produkt ist eine 
ergänzende bilanzierte Diät und nicht als einzige Nah-
rungsquelle geeignet. Das Produkt ist aufgrund der enthal-
tenen D-Mannose zum Diätmanagement der betroffenen 
Personen und deren medizinisch bedingten Nährstoffbe-
darf geeignet. Nur unter ärztlicher Aufsicht verwenden. Die 
angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht 
überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von klei-
nen Kindern aufbewahren.

D-MANNOSE AUS BIRKE
100 g

Inhalt: Pulver

Nettofüllmenge: 100 g

PZN: 18209798

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke 
(Bilanzierte Diät)

NÄHRWERTANGABEN
Täglich empfohle-
ne Verzehrmenge*

Pro 2 g 
Pulver* 

Pro 6 g 
Pulver* Pro 100g

D-Mannose 2g 6g 100g 

Energie 33,6 kJ 
8,1 kcal

100,8 kJ 
24,3 kcal

1680 kJ 
402 kcal

Fett 0g 0g 0g
davon gesättigte 
Fettsäuren 0g 0g 0g

Kohlenhydrate 2g 6g 100g
davon Zucker 2g 6g 100g
Eiweiß 0g 0g 0g
Salz 0g 0g 0g
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